
学校評価委員会アンケート（２月１４日）とりまとめ

５段階評価 5 4 3 2 1（人）
①子供達は意欲的に授業に参加している 12 5 0 0 0
②子供達は元気に挨拶している 8 8 0 0 0
③先生はわかる授業をしている 8 7 1 0 0
④先生は一人一人の児童を大切にしている 9 5 0 0 0
⑤学校の環境は整備されている 10 0 0 0 0

自由記述
１　児童の学習や生活の様子について
・児童は楽しく学んでいるように見えます。とても良い雰囲気です。
・一年生の授業態度が良かった。
・学習中、非常にまじめである。
・みなさん積極的に手を挙げたり、いきいきと授業に向かっている印象です。
・小山校区は環境も良く、児童のみなさんも落ち着いて生活できているように感じます。
・児童一人一人が熱心に授業を受けていた。
・特に低学年について、楽しそうに学習しているように思いました。
・上級生の落ち着きと低学年の元気の良さが目立った。
・毎回、保護者の多さに驚いています。
・元気に授業を受けている。
・一生懸命取り組む姿が素晴らしかったです。
　６年生の合唱はとてもきれいな声で積極的に歌おうとする姿がありました。
　中学校でその姿が消えないようにしたいと思います。
・みんな元気にまじめに授業を受けていたと感じました。
・１年生の発表会はそれぞれのクラスで楽しく拝見しました。
・学年末ということもあるので、低、中、高それぞれ落ち着いて学習していた。
　幅広い教科の参観ができて良かったです。みずき学級の元気な声とひとりひとりの
　笑顔が印象に残りました。
・年度末ということで成長が見られますが、参観日ということできっといつもとは
　ちがう児童の姿ではないでしょうか。
・毎回感じますが、やはり児童数が多いので、活気にあふれている印象があります。
　発表の授業などはとても元気よくいきいきとできていて素晴らしかったです。
　（保護者の方が多くいらっしゃったせいかテンションが高く落ち着かない様子も見られました。
・元気な様子がよく見られた。卒園児の成長も見られたので、日ごろの関わり、授業内容が
　良いのだと感じた。
・子供たちがとても楽しそうに授業に参加している姿が見られました。挨拶もきちんとでき、
　すれちがう方にきちんとこんにちはと挨拶をしていました。

２　学校（教職員）の教育活動に対する姿勢について
・教室をのぞいた感じでは、先生方も意欲的に取り組んでいると思う。
　絵や写真を効果的に使っています。
・丁寧に分かりやすく教えていたのが印象的
・教職員の教育の姿勢は非常に良いと思います。
・自分の子どもに関しても、知人の保護者から聞く話についても、不安なことについて時間を割いて
　対応してくださっていると思いました。考える以上に対応してくださり感謝しています。
・子供達のために良い環境、機会を作ろうと工夫している様子がわかる。
・熱心に取り組んでいるように思います。
・教育方法を工夫されている。
・資料や掲示物など、ていねいで児童に配慮して学習環境を整えられていると思います。
・掲示物や黒板の使い方、ビデオや電子黒板などたくさんの教材で、子供達の注意、興味を
　ひく授業をされていると思います。
・若い先生方は授業を工夫して一生懸命にされていると感じました。
　体育の授業ではかなり工夫されて校庭、アリーナを使用していると感心しました。
・マラソン大会を見学させていただいた。前回、前々回と比べると、教職員の方が
　てきぱきと指導していることを感じました。
・一生懸命取り組んでいると思います。
・ご説明いただいた通り、若手の先生方が多く活躍されていて、自分が子供のころのイメージと
　比べると、学校全体がフレッシュな印象を受けます。先生方皆さん、頑張っていらっしゃる
　様子は伝わってきます。更なる資質向上を期待します。
・制作物や環境に工夫を感じた。良い印象を気にかけていたことが伝わってくる。
・人数が多くて大変な面もあると思いますが、一人一人をよく見ていると思います。



３　学校（運営・施設・設備等）についてお気づきの点
・施設、設備ともにすばらしく思います。
・児童の展示物が充実していた。
・運動場が狭いので、運動会等の運営が大変に思います。
・様々なスペースが限られているという事については仕方の無いことだと思っています。
　毎日校庭やアリーナで体を動かせないのは子どもは物足りないようですが、今ある環境の中で
　精一杯成長していくのだと思っています。遊べる日は楽しみにして行っていますので、
　それで十分だと思っています。
・大型モニターやプロジェクターなど設置されているので、工夫ある授業ができている。
・現人数での教室数を考えると、今後さらなる人数増に対する環境改善の具体案を公開していく
　必要があると思う。
・これからも子供達の自主的な学びにあたっていただきたいと思います。
・学級数の多さに対して、現状でできることをていねいに対応していることがよく分かりました。
・毎年変わる教室の位置は、複数の児童のいる家庭には大変な気もします。
・だいぶ大人数での運営も慣れている様子が見受けられました。
・仕方ないことですが、人数が多いので、特に参観日などは居場所の確保が難しいのだろうなと
　思います。
・人数が多くなっているが、今ある環境、施設等を工夫して活用されていると感じた。
・運動会を見学させていただき、人数が多くて保護者の方も多いと思いますが、よく工夫されて
　見やすく、またわかりやすく行っていたと感じました。

４その他
・保護者の数も多く、本当に様々な声が学校へもあがると思います。有用なものは検討していただく
　のがいいと思いますが、合理的にできる部分は合理化するなど、先生方の余分な負担はどんどん
　減らしていく方向に向かってくださるといいと考えています。
・今後、運動場や特別教室を使った授業は問題なく行えるのか。
・小山スナックゴルフの試合結果をお知らせいただきありがとうございました。
・参観される保護者が多く、関心高さがよく分かりました。
・学校評価アンケートはとても参考になりました。様々な意見があるのは中学校も同じで、
　義務教育・公教育としてのバランスをどうとるか難しいと感じます。
・お父さんの参加率の高さにいつも驚かされます。（３）
・２年生で孫がお世話になっています。子どもの人数が多く、外遊びが常時出来なく、心配に
　なっていましいた。そこで、先生と一緒に休み時間のストレッチクラブを作って
　みんなでやっていると聞き、工夫していると思いました。ありがとうございます。
・不審者情報もあり、あいさつの難しさを感じる。（担任からも、保護者会で春休みの注意点、
　進級にあたって家庭での過ごし方も話があると思います）
・まだまだ児童数増加で本当にいろいろ大変なことと思います。（学童も同じです）
　今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
・卒園児の保護者に質問してみたが、「しっかり指導してくれる担任で良かった。子供が
　毎日喜んで登校している」など、プラスの感想が多かった。アンケートでは、無記名での
　提出も可とのことだったが、記述式の回答の言い回し等も丁寧なものばかりで、日ごろからの
　学校側の工夫や、保護者からの信頼が伝わってきた。大人数の学校で、より大変なことも
　多くあると思うが、先生方には体と心を大切にしていただきたいと感じた。


